
Notulen OR- vergadering OBS de Hofmaat 

 

Datum: 27 september 2022 

Aanwezig: Edith, Sandra, Marieke L, Marieke W, Nathalie, Cindy, Marloes J., Marloes M. 

Team: Noel  

Afwezig: Danielle, Loes 

 

1. Opening: 

Marieke W. heet iedereen welkom. In het bijzonder ons nieuwe OR lid Marloes 

Mengerink. 

 

2. Notulen vorige vergadering: 

Vorige notulen doorgenomen, er zijn geen opmerkingen 

 

3. Mail:  

Geen mail ontvangen 

 

4. Mededelingen team/OR: 

Geen mededelingen 

 

5. Financien: 

-Leerlingenaantal totaal dit schooljaar 134 

-Betalingen van de ouderbijdrage vorig schooljaar bijna allemaal betaald. 

Sandra zou wel een leuk bericht willen maken voor de ouders om duidelijk te maken 

waar de vrijwillige bijdrage voor wordt ingezet. 

 

6. Evaluatie activiteiten: 

Afscheidsavond groep 8:  

top geregeld ouders vonden de tijd na de musical wat kort. Bekijken met school of de 

eindtijd verlengd kan worden met een half uur. Musical was fantastisch ouders waren 

erg enthousiast. Kinderen vonden het jammer dat ze dit niet ook met opa's en oma's 

konden vieren. 

Er is gesproken over eventueel een andere locatie als bijvoorbeeld de Kronenkamp 

te regelen voor de afscheidsavond van groep 8 zodat ouders en ook opa's en oma's 

kunnen komen kijken. Eventueel met een kaartverkoop van 2 euro per persoon. 

Laatste schooldag: 

Top feestje, leuk thema(op de camping), goed weer er bij. Binnen budget gebleven. 

 

7. Aankomende activiteiten: 

Schoolontbijt: 

Nathalie zal draaiboek sturen naar Edith en Cindy 

Sinterklaas: 

12 november komt sinterklaas in het land, afgesproken dat we met zijn allen vrijdag 

11 november om 19.30 uur de school gaan versieren in sintversiering. 

Wel moet er nieuwe Sint versiering worden aangeschaft. 

8. Overige zaken: 

Regelement is up to date. Deze wordt ondertekend door Marieke Woeltjes en 

Nathalie Homrighausen  



Nathalie en Marieke sturen data door voor afscheidsetentje Bianca, Kim, Simone, 

Yvonne, Jojanneke. 

Nathalie vraagt draaiboeken door te sturen via de mail. Deze zijn door vorige 

secretariaat niet overgedragen. 

9. Rondvraag: 

Marloes vraagt of er al meer bekend is over het 50 jarige jubileum van De 

Hofmaatschool? Noel geeft aan dat hier nog geen informatie over bekend is. Alleen 

dat het in 2023 zal zijn. 

Edith geeft aan de bonnetjes origineel in te leveren of een foto van het bonnetje te 

maken op een witte achtergrond. Dit kost haar anders veel inkt. 

Noel geeft aan dat de vogelnestschommel veel geld gaat kosten. Met leveren, 

plaatsen en keuren zal het hele budget op gaan. De vraag van Noel was of wij 

ouders kennen die handig zijn en dit willen gaan plaatsen voor school. Dit om de 

kosten te drukken en zo wel de schommel aan te kunnen schaffen die op de planning 

stond. 

Marloes Mengerink vraagt aan haar man en zwager of zij dit willen doen. Wel moet 

het toestel dan nog gekeurd worden. 

 

10. Sluiting: 

Einde 21:00 uur 


